
 المـادة : رياضيات          ربيـةـوزارة الت
    الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية                                                

 عشر علمي الثانىالصف :                                                

 2025/  2024 للفترة الدراسية الثانية تجريبى امتحـان اجابة نموذج 

( صفحـات غير متكررة  11: عدد صفحـات الإمتحـان )ملاحظـة هـامة➢ 
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 :أولا : الأسئلة المقالية

 الأول  السؤال 

𝟗𝒚𝟐لتكن :      − 𝟐𝟓𝒙𝟐 =  معادلة قطع زائد أوجد :  𝟐𝟐𝟓

 –معادلة كل من الخطين المقاربين  -  طول كل من المحورين   -  البؤرتين  –الرأسين 

 . الاختلاف المركزى  

𝒚𝟐

𝟐𝟓
−

𝒙𝟐

𝟗
= 𝟏 

 ينطبق على محور الصادات الاساسى * تمثل معادلة قطع زائد حيث المحور 

𝒂𝟐 = 𝟐𝟓                     𝒂 = 𝟓 𝒃𝟐 = 𝟗                   𝒃 = 𝟑 

𝒄𝟐 = 𝒂𝟐 + 𝒃𝟐 𝒄𝟐 = 𝟐𝟓 + 𝟗 = 𝟑𝟒  𝒄 = √𝟑𝟒 

, 𝑨𝟏(𝟎 الرأسين −𝟓)  ,  𝑨𝟐(𝟎 ,  𝟓 ) 

𝑭𝟏(𝟎, −√𝟑𝟒)  ,  𝑭𝟐(𝟎,  البؤرتين  (  𝟑𝟒√

𝟏𝟎 ى طول المحور الاساس = 𝟐𝒂 = 

𝟔  ق المحور المراف طول  = 𝟐𝒃 = 

𝒚  :الخطين المقاربين معادلتي = ±
𝒂

𝒃
𝒙 𝒚 = ±

𝟓

𝟑
𝒙 

𝒆 الاختلاف المركزى   =
𝒄

𝒂
 𝒆 =

√𝟑𝟒

𝟓
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 : تابع السؤال الأول

(b 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 فأوجد :   Xهو التوزيع الطبيعى المعيارى للمتغير العشوائى   zاذا كان 

𝒂)  𝑷(𝒛 ≤ −𝟎. 𝟓𝟓)             𝒃) 𝑷(𝒛 > 𝟎. 𝟕𝟏)       𝒄) 𝑷(−𝟏. 𝟑 ≤ 𝒛 ≤ 𝟎. 𝟐𝟖)  

 المعيارى  باستخدام جدول التوزيع الطبيعى 

𝑷(𝒛 ≤ −𝟎. 𝟓𝟓) = 𝟎. 𝟐𝟗𝟏𝟏𝟔 

𝑷(−𝟏. 𝟑 ≤ 𝒛 ≤ 𝟎. 𝟐𝟖) = 𝑷(𝒛 ≤ 𝟎. 𝟐𝟖) − 𝑷(𝒛 ≤ −𝟏. 𝟑) 

= 𝟎. 𝟔𝟏𝟎𝟐𝟔 − 𝟎. 𝟎𝟗𝟔𝟖𝟎 = 𝟎. 𝟓𝟏𝟑𝟒𝟔 

𝑷(𝒛 ≥ 𝟎. 𝟕𝟏) = 𝟏 − 𝟎. 𝟕𝟔𝟏𝟏𝟓 𝟏 − 𝑷(𝒛 ≤ 𝟎. 𝟕𝟏) = = 𝟎. 𝟐𝟑𝟖𝟖𝟓 
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a   )   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 السؤال الثاني  

/𝟐𝒚 حل المعادلة التفاضلية : + 𝒚 = 𝟏 

𝒙 = 𝒚  عند     𝟏− =    التى   تحقق    𝟐

𝟐𝒚/ = −𝒚 + 𝟏 

𝒚/ = −
𝟏

𝟐
𝒚 +

𝟏

𝟐
 

𝒂 = −
𝟏

𝟐
 𝒃 =

𝟏

𝟐
 

𝒚 حل المعادلة التفاضلية يكون على الصورة : = 𝒌 𝒆𝒂𝒙 
−

𝒃

𝒂
 

𝒚 = 𝒌 𝒆
−𝟏

𝟐
𝒙 

− (−𝟏) 

𝒚 = 𝒌 𝒆
−𝟏

𝟐
𝒙 

+ 𝟏 

𝒙 = 𝒚  عند     𝟏− = 𝟐   ∵ 

𝒌 𝒆
−𝟏

𝟐
(−𝟏) 

+ 𝟏 = 𝟐 𝒌 𝒆
𝟏

𝟐

 

= 𝟏 

𝒚 = 𝒆
−𝟏

𝟐  . 𝒆
−𝟏

𝟐
𝒙 

+ 𝟏 

𝒚 =  𝒆−
𝟏

𝟐
 − 

𝟏

𝟐
𝒙 

+ 𝟏 
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 : تابع السؤال الثـاني
(b)  

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

, 𝒙 )عند أي نقطة عليه   𝑓اذا كان ميل العمودى على منحنى الدالة  𝒚 )         𝟐هو𝒙 − 𝟏       

, 𝑩( 𝟏 فاوجد معادلة المنحنى علما بانه يمر بالنقطة 𝟎) 

   =   على المنحنى  ميل العمودى ∵  
−𝟏

𝒇/(𝒙)
 

𝒇/(𝒙) =
−𝟏

𝟐𝒙 − 𝟏
 

𝒇(𝒙) = ∫ 𝒇/(𝒙) 𝒅𝒙 = ∫ (
−𝟏

𝟐𝒙 − 𝟏
 ) 𝒅𝒙 

𝒇(𝒙) =
−𝟏

𝟐
𝒍𝒏| 𝟐𝒙 − 𝟏| + 𝒄 

= −𝟏 ∫ (
𝟏

𝟐𝒙 − 𝟏
 ) 𝒅𝒙 

,𝟏)   يمر بالنقطة  المنحنى ∵   𝟎) 
 ∴    𝒇(𝟏) = 𝟎 

−𝟏

𝟐
𝒍𝒏| 𝟐(𝟏) − 𝟏| + 𝒄 = 𝟎 

𝟎 + 𝒄 = 𝟎 𝒄 = 𝟎 

𝒇(𝒙) = −
𝟏

𝟐
𝒍𝒏| 𝟐𝒙 − 𝟏| 
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 ثالثالسؤال ال

 أوجد حجم المجسم الناتج من دوران المنطقة المستوية دورة كاملة حول محور السينات 

𝒚𝟏والمحددة بمنحنى الدالتين  :      = 𝒙 + 𝟑    , 𝒚𝟐 =  𝒙𝟐 + 𝟏 
( a  ) 

𝒚𝟏 نقاط التقاطع نضع  لايجاد

𝒙 + 𝟑 =  𝒙𝟐 + 𝟏 

 𝒙𝟐 + 𝟏 − 𝒙 − 𝟑 = 𝟎 

 𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟐 = 𝟎 

(𝒙 − 𝟐)(𝒙 + 𝟏) = 𝟎 

𝒙 = 𝒙     أو     𝟐 = −𝟏 

ሾ−𝟏 ,  𝟐ሿ فترة التكامل هى 

𝟎 𝒚𝟏(𝟎) = 𝟑     , 𝒚𝟐(𝟎) = 𝟏 

𝒚𝟏 ≥ 𝒚𝟐 ≥ 𝟎         ∀𝒙 ∈ ሾ−𝟏, 𝟐ሿ 

𝒗 = 𝝅 ∫ (𝒚𝟏)𝟐 − (𝒚𝟐)𝟐)
𝟐

−𝟏

𝒅𝒙 = 𝝅 ∫ ((𝒙 + 𝟑)𝟐 − (𝒙𝟐 + 𝟏)𝟐)
𝟐

−𝟏

𝒅𝒙 

𝒗 = 𝝅 ∫ (𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟗) − (𝒙𝟒 + 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏)
𝟐

−𝟏

𝒅𝒙 

𝒗 = 𝝅 ∫ (𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟗 − 𝒙𝟒 − 𝟐𝒙𝟐 − 𝟏)
𝟐

−𝟏

𝒅𝒙 

𝒗 = 𝝅 ∫ (−𝒙𝟒−𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟖)
𝟐

−𝟏

𝒅𝒙 = 𝝅 ൤−
𝟏

𝟓
𝒙𝟓−

𝟏

𝟑
𝒙𝟑 + 𝟑𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 ൨   

-𝟏 

𝟐 

= 𝝅(൤
−𝟏

𝟓
(𝟐)𝟓−

𝟏

𝟑
(𝟐)𝟑 + 𝟑(𝟐)𝟐 + 𝟖(𝟐)൨ − ൤

−𝟏

𝟓
(−𝟏)𝟓−

𝟏

𝟑
(−𝟏)𝟑 + 𝟑(−𝟏)𝟐 + 𝟖(−𝟏)൨) 

=
𝟏𝟏𝟕

𝟓
𝝅 وحدة مكعبة = 𝝅(൤

𝟐𝟖𝟒

𝟏𝟓
൨ − ൤

−𝟔𝟕

𝟏𝟓
൨) 
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 : ثـالث تابع السؤال ال
 

  

 
  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

,𝟏−]أوجد مساحة المنطقة المحددة بمنحنى الدالة  ومحور السينات في الفترة    
𝟑

𝟐
]       :

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟒𝒙 

( b  ) 

𝒇(𝒙) = 𝟎       

𝒙𝟑 − 𝟒𝒙 = 𝟎 

(𝒙 − 𝟐)(𝒙 + 𝟐)(𝒙) = 𝟎 

(𝒙 − 𝟐) = 𝟎 

𝒙 = 𝟐   ,  𝟐 ∉ (−𝟏 ,  
𝟑

𝟐
) 

(𝒙 + 𝟐) = 𝟎 

𝒙 = −𝟐   ,  − 𝟐 ∉ (−𝟏 ,  
𝟑

𝟐
) 

𝒙 = 𝟎 

𝒙 = 𝟎 ,  𝟎 ∈ (−𝟏 ,  
𝟑

𝟐
) 

 التكامل على الفترتين
ሾ−𝟏 ,  𝟎ሿ  ,  ൤𝟎 ,  

𝟑

𝟐
൨ 

𝟑

𝟐
 

𝟎 −𝟏 

. . . 

 بوضع 

𝑨 = |∫ (𝒙𝟑 − 𝟒𝒙)
𝟎

−𝟏

𝒅𝒙| + |∫ (𝒙𝟑 − 𝟒𝒙)

𝟑

𝟐

𝟎

𝒅𝒙| 

𝑨 = |                               |        +    |                                  |  ሾ 
𝟏

𝟒
𝒙𝟒 − 𝟐𝒙𝟐ሿ  ሾ 

𝟏

𝟒
𝒙𝟒 − 𝟐𝒙𝟐ሿ 

=|(
𝟏

𝟒
(𝟎)𝟒 − 𝟐(𝟎)𝟐) − (

𝟏

𝟒
(−𝟏)𝟒 − 𝟐(−𝟏)𝟐)|  + |(

𝟏

𝟒
(

𝟑

𝟐
)𝟒 − 𝟐 (

𝟑

𝟐
)

𝟐
) − (

𝟏

𝟒
(𝟎)𝟒 − 𝟐(𝟎)𝟐)| 

= |𝟎 −
−𝟕

𝟒
| + |

−𝟐𝟎𝟕

𝟔𝟒
− 𝟎| 

= 
𝟕

𝟒
+

𝟐𝟎𝟕

𝟔𝟒
=  

𝟑𝟏𝟗

𝟔𝟒
 وحدة مربعة 
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 رابع  السؤال ال

∫ :أوجد   
𝟓𝒙 − 𝟏

𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟑
 𝒅𝒙

𝟎

−𝟐

 ( a  ) 

𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟑 = (𝒙 − 𝟏)(𝒙 + 𝟑) 

𝟓𝒙 − 𝟏

𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟑
=  

𝑨𝟏

𝒙 − 𝟏
+  

𝑨𝟐

𝒙 + 𝟑
 

𝒙) بالضرب فى − 𝟏)(𝒙 + 𝟑) 

𝟓𝒙 − 𝟏 = (𝒙 + 𝟑)𝑨𝟏 + (𝒙 − 𝟏)𝑨𝟐 

𝒙 =   بوضع   𝟏

𝟒 = 𝟒 𝑨𝟏 

𝟏 = 𝑨𝟏 

𝒙 =   بوضع   𝟑−

−𝟏𝟔 = −𝟒𝑨𝟐 

𝟒 = 𝑨𝟐 

𝟓𝒙 − 𝟏

𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟑
 =  

𝟏

𝒙 − 𝟏
 +  

𝟒

𝒙 + 𝟑
 

∫ (  
𝟏

𝒙 − 𝟏
+  

𝟒

𝒙 + 𝟑
  )

𝟎

−𝟐

𝒅𝒙 ∫   
𝟓𝒙 − 𝟏

𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟑
 𝒅𝒙 =

𝟎

−𝟐

 

= 𝟑𝒍𝒏(𝟑) 

= (𝒍𝒏|−𝟏| − 𝒍𝒏|−𝟑|) + 𝟒(𝒍𝒏|𝟑| − (𝒍𝒏|𝟏|)) 

= 𝟎 − 𝒍𝒏(𝟑) + 𝟒(𝒍𝒏(𝟑) − 𝟎 ) 

= ሾ 𝒍𝒏|𝒙 − 𝟏| ሿ 
𝟎 

−𝟐 

+   𝟒 ሾ 𝒍𝒏|𝒙 + 𝟑| ሿ 
𝟎 

−𝟐 
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 : رابع تابع السؤال ال
(b)   

         
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝒙)∫ :أوجد  − 𝟑) 𝒆𝒙−𝟑 𝒅𝒙      

 نفرض أن : 

𝒖 = 𝒙 − 𝟑 𝒅𝒗 = 𝒆𝒙−𝟑 𝒅𝒙 

𝒅𝒖 = 𝒅𝒙 𝒗 = 𝒆𝒙−𝟑  

∫ 𝒖 𝒅𝒗 = 𝒖𝒗 − ∫ 𝒗 𝒅𝒖 

∫(𝒙 − 𝟑). 𝒆𝒙−𝟑 𝒅𝒙 = (𝒙 − 𝟑). 𝒆𝒙−𝟑 − ∫ 𝒆𝒙−𝟑 𝒅𝒙 

= (𝒙 − 𝟑).  𝒆𝒙−𝟑 − 𝒆𝒙−𝟑 + 𝒄 
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 ظلل           اذا كانت العبارة غير صحيحة :   ( ظلل           اذا كانت العبارة صحيحة ،  3 -1أولا : في البنود )  
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح ، أختار الإجابة (      10 -3) ثانيا  : في البنود  
 الصحيحة . ثم ظلل دائرة الرمز الدال على ذلك . 

            
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ثانيا الأسئلة الموضوعية

a b 

  (𝒂)(𝒃)   

∫ 𝒙 (𝒙𝟐 − 𝟏)𝟏𝟎𝒅𝒙 =
𝟏

𝟏𝟖
(𝒙𝟐 − 𝟏)𝟗 + 𝒄       

𝟒) ∫ 𝒔𝒆𝒄𝟓𝒙 𝒕𝒂𝒏𝒙 𝒅𝒙 = 

(𝒂) −
𝟏

𝟓
𝒔𝒆𝒄𝟓𝒙 + 𝒄                        (𝒃)  

𝟏

𝟓
𝒔𝒆𝒄𝟔𝒙 + 𝒄         

 (𝒄) 
𝟏

𝟓
𝒔𝒆𝒄𝟓𝒙 + 𝒄                                   (𝒅)

−𝟓

𝟑
𝒔𝒆𝒄𝟓𝒙 + 𝒄 

𝒄اذا كانت     = 𝟐√𝟏𝟎 , 𝒂 =  فان معادلة القطع المخروطى الناتج هي :          𝟕

𝒂) 
𝒙𝟐

𝟒𝟗
−

𝒚𝟐

𝟗
= 𝟏                          𝒃) 

𝒙𝟐

𝟒𝟗
+

𝒚𝟐

𝟗
= 𝟏                

      𝒄)    
𝒙𝟐

𝟕
+

𝒚𝟐

𝟑
= 𝟏                              𝒅)  

𝒙𝟐

𝟗
−

𝒚𝟐

𝟒𝟗
= 𝟏         

𝟓 )          

,𝑨(−𝟏𝟎النقطة   تنتمى الى القطع الناقص الذى معادلته     (𝟎
𝒙𝟐

𝟏𝟎𝟎
+

𝒚𝟐

𝟔𝟒
= مجموع المسافتين       𝟏

𝑨𝑭𝟏 + 𝑨𝑭𝟐   حيث𝑭𝟏 , 𝑭𝟐      : هما البؤرتان يساوى 

𝒂) 𝟏𝟎 𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔              𝒃)𝟏𝟐 𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔       𝒄) 𝟏𝟒 𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔              𝒅) 𝟐𝟎 𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔         

𝟔 )          

 نسبة الرطوبة خلال شهر هو متغير عشوائى متصل

 هما  رأسى القطع الناقص الذى معادلته : 
𝒙𝟐

𝟗𝟐
+

𝒚𝟐

𝟓𝟐
= 𝟏 (𝟗 , 𝟎)  ,  (−𝟗 ,  𝟎 ) 

( 1  ) 

( 2  ) 

( 3  ) 

  (𝒂)(𝒃)   

  (𝒂)(𝒃)   
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 انتهت الأسئلة 

 مع التمنيات بالتوفيق و النجاح  

 

 
 
 
 
 
 
 
 

المعادلة التفاضلية التالية :  
(𝟐𝒚//+𝒙)𝟐

𝒙𝒚
=  من:      𝟑

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂)         الرتبة الأولى والدرجة الثانية(𝒃)          الرتبة الثانية والدرجة الأولى

(𝒄)        الرتبة الثانية والدرجة الثانية(𝒅)  الرتبة الأولى والدرجة الأولى 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟕 )          

𝒚اذا كانت     = 𝒙𝟐𝒆𝒙 − 𝒙𝒆𝒙      فان
𝒅𝒚

𝒅𝒙
          ( 𝟖 تساوى :     

𝟗 )          

𝟏𝟎 )          

,𝟎)المعادلة التي تمثل قطعا مكافئا رأسه    ,𝒄(−𝟓ويمر بالنقطة    (𝟎 −𝟔) 

𝒚وخط تماثلة    − 𝒂𝒙𝒊𝒔     : هي 

(𝒂) 𝒚𝟐 = −
𝟐𝟓

𝟔
𝒙         ( 𝒃) 𝒙𝟐 = −

𝟐𝟓

𝟔
𝒚       (𝒄) 𝒚𝟐 =

−𝟔

𝟐𝟓
𝒙       (𝒅)  𝒙𝟐 =

−𝟔

𝟐𝟓
𝒚     

:طول القوس من منحنى الدالة   𝒇  𝒇(𝒙) = 𝒙 − ,ሾ𝟎في الفترة       𝟑 𝟐ሿ  : هو 

𝒂)  √𝟐  𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔              𝒃) 𝟐√𝟐 𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔          𝒄) 𝟑√𝟐 𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔              𝒅)
√𝟐

𝟐
 𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔         

(𝒂) 𝒆𝒙(𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟏)         ( 𝒃) 𝒆𝒙(𝒙𝟐 − 𝒙) 
          

(𝒄) 𝟐𝒙𝒆𝒙 −  𝒆𝒙         (𝒅)  𝒆𝒙(𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟏)    
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 الموضـوعـيــةإجـــابــة البــنـــود 

 

 

d)) (c )  (b ) (a) 1 

d)) (c )  (b ) (a) 2 

d)) (c )  (b ) (a) 3 

d)) (c )  (b ) (a) 4 

d)) (c )  (b ) (a) 5 

d)) (c ) (b ) (a) 6 

(d) (c )  (b ) (a) 7 

d)) (c )  (b ) (a) 8 

d)) (c )  (b ) (a) 9 

d)) (c )  (b ) (a) 10 
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 دولة الكويت 

 2024 \ 2025العام الدراسي :                                                    وزارة التربية          
                                                                           دقيقة  45الزمن : ساعتان و                                         التعليميةمنطقة حولي الإدارة العامة ل

                                                 صفحات (    10)الأسئلة في                                                     التوجيه الفني للرياضيات  
                                                             

 الصف الثاني  عشر علمي                  - ةالثانيالدراسية  الفترةامتحان نهاية إجابة نموذج   

 أسئلة المقال  –القسم الأول 

 خرى في جميع أسئلة المقال تراعى الحلول الأ

 :السؤال الأول  

                             ( a )           𝟑)∫أوجد + 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙)𝟓𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙𝒅𝒙 

 
 الحــــــــــــــــــــــــــــــــل 

 

             𝒖 = 𝟑 + 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙               𝒅𝒖 = 𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 𝒅𝒙     →     
𝟏

𝟐
 𝒅𝒖 = 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 𝒅𝒙  

                    

             ∴ ∫(𝟑 + 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙)𝟓𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙𝒅𝒙    =  
𝟏

𝟐
∫ 𝒖𝟓𝒅𝒖  

 

                 =
𝟏

𝟐
×

𝒖𝟔

𝟔
+ 𝒄 

 

=
𝟏

𝟏𝟐
(𝟑 + 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙)𝟔 + 𝒄                               

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــ

(b)  :أوجد 

∫
𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟔

𝒙 − 𝟑
𝒅𝒙 

 الحل 

∫
𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟔

𝒙 − 𝟑
𝒅𝒙 = ∫

(𝒙 − 𝟑)(𝒙 − 𝟐)

(𝒙 − 𝟑)
𝒅𝒙 

 

                                  = ∫(𝒙 − 𝟐)𝒅𝒙 

                             =  
𝒙𝟐

𝟐
− 𝟐𝒙 + 𝒄 
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 ( م  ( 2024 \ 2025 علمي  للصف الثاني عشر سية الثانيةإجابة امتحان الفترة الدراتابع : نموذج 

   :السؤال الأول   تابع

     ( c )     الدالةمساحة المنطقة المحددة بمنحنى أوجد : 𝒇 𝒇 ( 𝒙 ) =  𝒆𝒙 

𝒈       𝒈 (𝒙 ) : ومنحنى الدالة              =  −𝟏 − 𝒙𝟐  والمستقيمين𝒙 = 𝟑, 𝒙 = 𝟎 

, 𝒇علما بأن المنحنيين للدالتين               𝒈 غير متقاطعين 

  الحـــــــــــــــــــل :               

 
,𝟎)قيمة اختيارية تنتمي للفترة   المنحنيين غير متقاطعين ناخذ = 𝒙ولتكن   (𝟑  𝟏   

 

 𝒇(𝟏) =  𝒆𝟏 = 𝒆 
 

𝒈(𝟏) =  −𝟏 − (𝟏)𝟐 =  −𝟐 
 

∴ 𝒇(𝒙) ⋗ 𝒈(𝒙)     ∀ 𝒙 ∈  [𝟎, 𝟑] 
 

𝑨 =  ∫( 𝒇(𝒙) − 𝒈(𝒙) )𝒅𝒙 

𝟑

𝟎

 

𝑨 =  ∫( 𝒆𝒙) − ( −𝟏 − 𝒙𝟐 )𝒅𝒙 

𝟑

𝟎

 

 

=  ∫( 𝒆𝒙 + 𝟏 + 𝒙𝟐 )𝒅𝒙 =  [𝒆𝒙 + 𝒙 +  
𝒙𝟑

𝟑
 ]

𝟎

𝟑

 

𝟑

𝟎

 

 

= (𝒆𝟑 + 𝟑 +  
(𝟑)𝟑

𝟑
) − ( 𝒆𝟎 + 𝟎 +  

(𝟎)𝟑

𝟑
 ) 

 

 =  𝒆𝟑 + 𝟏𝟏      𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔𝟐  
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 ( م  ( 2024 \ 2025 علمي  للصف الثاني عشر سية الثانيةإجابة امتحان الفترة الدراتابع : نموذج 

                                                                           السؤال الثاني  : 

  ( a )    أوجد                                ∫ 𝒙 𝒍𝒏𝒙 𝒅 𝒙  

 الحــــــــــــــــــــل  

 

𝒖 =  𝒍𝒏𝒙                                          𝒅 𝒗 =  𝒙 𝒅 𝒙  

𝒅 𝒖 =   
𝟏

𝒙
 𝒅 𝒙                                          𝒗 =  

𝒙𝟐

𝟐
    

 

∫ 𝒖 𝒅 𝒙     =      𝒖 . 𝒗 −  ∫ 𝒗 𝒅 𝒙    

∫ 𝒙𝒍𝒏𝒙 𝒅 𝒙 =    
𝟏

𝟐
 𝒙𝟐𝒍𝒏𝒙 −  ∫  

𝒙𝟐

𝟐
 
𝟏

𝒙
 𝒅 𝒙 

                       =   
𝟏

𝟐
 𝒙𝟐𝒍𝒏𝒙 −  

𝟏

𝟐
 ∫ 𝒙   𝒅 𝒙   

                       =   
𝟏

𝟐
 𝒙𝟐𝒍𝒏𝒙 −  

𝟏

𝟒
   𝒙𝟐 + 𝒄 
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 ( م  ( 2024 \ 2025 علمي  للصف الثاني عشر سية الثانيةإجابة امتحان الفترة الدراتابع : نموذج 

   : السؤال الثاني   

         ( b )     : أوجد طول القوس من منحني الدالة𝒇(𝒙) =  
𝟐

𝟗
 (𝟗 + 𝟑 𝒙 )

𝟑

𝟐  

, 𝟐]في الفترة                    𝟓 ] 

 الحــــــــــــــل :          

𝒇(𝒙) =  
𝟐

𝟗
 (𝟗 + 𝟑 𝒙 )

𝟑
𝟐                   

𝒇\(𝒙) =  
𝟐

𝟗
×

𝟑

𝟐
 (𝟗 + 𝟑 𝒙 )

𝟏
𝟐  (𝟑)  

𝒇\(𝒙) =   (𝟗 + 𝟑 𝒙 )
𝟏
𝟐       

=    𝑳 :           قاعدة طول  القوس      ∫ √𝟏 +  ( 𝒇\(𝒙))𝟐𝒃

𝒂
  𝒅𝒙  

𝑳    =  ∫ √𝟏 +  ((𝟗 + 𝟑 𝒙 )
𝟏
𝟐  )𝟐  

𝟓

𝟐

  𝒅 𝒙  

=  ∫ √𝟏 + ( 𝟗 + 𝟑 𝒙 )  
𝟓

𝟐

  𝒅 𝒙     

                                      =  ∫ √𝟏𝟎 + 𝟑 𝒙   
𝟓

𝟐
  𝒅 𝒙 

                                      =  ∫ ( 𝟏𝟎 + 𝟑 𝒙 )
𝟏

𝟐 
𝟓

𝟐
  𝒅 𝒙 

                                      =  
𝟏

𝟑
 ×  

𝟐

𝟑
 [(𝟏𝟎 + 𝟑𝒙)

𝟑

𝟐] 

                                      =  
𝟐

𝟗
 [(𝟏𝟎 + 𝟑 × 𝟓 )

𝟑

𝟐 − (𝟏𝟎 + 𝟑 × 𝟐 )
𝟑

𝟐] 

                                      = 
𝟏𝟐𝟐

𝟗
 𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔 

 

 

5   

2   



5 

 

 

 ( م  ( 2024 \ 2025 علمي  للصف الثاني عشر سية الثانيةإجابة امتحان الفترة الدراتابع : نموذج 

   السؤال الثالث : 

 ( a )     أوجد معادلة القطع  الزائد الذي إحدى بؤرتيه𝑭𝟏 ( −𝟒,  ورأساه   (𝟎

         𝑨𝟏 ( −𝟐 , 𝟎 ), 𝑨𝟐 ( 𝟐 ,  ثم أوجد معادلة كل من خطيه المقاربين    (𝟎

 الحــــــــــــــــــــل :  

                               

 ∴ البؤرتين  على محور  السينات 

                                                         
𝒙𝟐

𝒂𝟐 −
𝒚𝟐

𝒃𝟐 = 𝟏          ∶    معادلة القطع الزائد هي

                                                                             𝑭𝟏(−𝟒, 𝟎) ,  ∵ أحد البؤرتين 

                                                                                                      𝑪 = 𝟒 ∴ 

                                                                                𝑨𝟐(𝟐, 𝟎) ,  ∵ أحد الرأسين 

                                                                                                      𝒂 = 𝟐 ∴ 

 

𝒃𝟐 = 𝒄𝟐 − 𝒂𝟐 = 𝟏𝟔 − 𝟒 = 𝟏𝟐 

                                     𝒃 = √𝟏𝟐 =  و منه     𝟑√𝟐

 

                                                       
𝒙𝟐

𝟒
−

𝒚𝟐

𝟏𝟐
= 𝟏  ∶  معادلة القطع الزائد هي

 

        𝒚 = ±
𝒃

𝒂
𝒙     ∶   معادلتا الخطين  المقاربين  هما  

 

𝒚 = ±
𝟐√𝟑

𝟐
𝒙    → 𝒚 = ±√𝟑 𝒙 
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 ( م  ( 2024 \ 2025 علمي  للصف الثاني عشر سية الثانيةإجابة امتحان الفترة الدراتابع : نموذج 

                                                                           السؤال الثالث :  تابع

( b )    :أوجد 

                                                                           ∫
𝟒

𝒙𝟐−𝟒
𝒅𝒙

𝟏

−𝟏
                     

 الحــــــــــــــــــــل  

𝒇( 𝒙) =  
𝟒

𝒙𝟐 − 𝟒
 

 
𝟒

(𝒙 + 𝟐 )( 𝒙 − 𝟐)
=  

𝑨

(𝒙 − 𝟐 )
+

𝑩

(𝒙 + 𝟐 )
 

𝒙)نضرب طرفي المعادلة في  − 𝟐) (𝒙 + 𝟐)   

𝟒 = 𝑨(𝒙 + 𝟐) + 𝑩 (𝒙 − 𝟐 ) 

𝒙   عوض عن   = 𝟐     

𝟒 = 𝑨(𝟐 + 𝟐)       ⟶ 𝑨 = 𝟏 
 

𝒙عوض عن   =  −𝟐   

𝟒 = 𝑩(−𝟐 − 𝟐)       ⟶ 𝑩 = −𝟏 
 

∴ 𝒇 ( 𝒙) =
𝟏

(𝒙 − 𝟐 )
+

−𝟏

(𝒙 + 𝟐 )
 

∴ ∫ 𝒇 ( 𝒙) 𝒅𝒙 

𝟏

−𝟏

= ∫ ( 
𝟏

(𝒙 − 𝟐 )
+

−𝟏

(𝒙 + 𝟐 )
 ) 𝒅𝒙

𝟏

−𝟏

 

 

 =  [  𝐥𝐧|𝒙 − 𝟐| − 𝐥𝐧|𝒙 + 𝟐|]−𝟏
𝟏  

 
=  ( 𝐥𝐧|𝟏 − 𝟐| − 𝐥𝐧|𝟏 + 𝟐|   ) −  (   𝐥𝐧|−𝟏 − 𝟐| − 𝐥𝐧|−𝟏 + 𝟐| )  

 
 = −𝟐 𝐥𝐧 𝟑 
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 ( م  ( 2024 \ 2025 علمي  للصف الثاني عشر سية الثانيةإجابة امتحان الفترة الدراتابع : نموذج 

                                                                         السؤال الرابع   : 

(a)   أوجد معادلة القطع المكافئ الذي رأسه نقطة الأصل ويمر بالنقطة𝑨(𝟏, 𝟐)  

𝒙وخط تماثله       − 𝒂𝒙𝒊𝒔 

                       

 الحــــــــــــــــــــل      

𝒙خط تماثله   رأس القطع نقطة الأصل  و − 𝒂𝒙𝒊𝒔  

𝒚𝟐معادلة القطع على الصورة :  = 𝟒𝒑𝒙  

, 𝑨 ( 𝟏  القطع المكافئ يمر بالنقطة     بالتعويض في معادلة القطع    ( 𝟐

(𝟐)𝟐 = 𝟒𝒑(𝟏)  →   𝒑 = 𝟏 

𝒚𝟐 = 𝟒(𝟏)𝒙         المعادلة ∴ 

∴ 𝒚𝟐 = 𝟒𝒙 
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 ( م  ( 2024 \ 2025 علمي  للصف الثاني عشر سية الثانيةإجابة امتحان الفترة الدراتابع : نموذج 

                                                                           السؤال الرابع :  تابع

( b )      )     الجدول التالي يبيٍن بعض قيم دالة التوزيع الاحتمالي𝒇    للمتغير العشوائي المتقطعX 

          

5 4 3 2 1 𝒙 

0.02 0.09 0.17 0.29 0.43 𝒇( 𝒙 ) 

  أوجد :      

      ( a )     التوقع(𝝁) 

      ( b )    التباين(𝝈𝟐) 

      ( c )    الانحراف المعياري(𝝈) 

 الحـــــــــــــــــــل   

(𝒂)  𝝁 = ∑ 𝒙𝒊𝒇(𝒙𝒊) 

 
          = 𝟏 × 𝟎. 𝟒𝟑 + 𝟐 × 𝟎. 𝟐𝟗 + 𝟑 × 𝟎. 𝟏𝟕 + 𝟒 × 𝟎. 𝟎𝟗 + 𝟓 × 𝟎. 𝟎𝟐 

 
          = 𝟏. 𝟗𝟖 

 

(𝒃) 𝝈𝟐 = ∑ 𝒙𝒊
𝟐 𝒇(𝒙𝒊) − 𝝁𝟐 

              

         = 𝟏 × 𝟎. 𝟒𝟑 + 𝟐 × 𝟎𝟐𝟗 + 𝟑 × 𝟎. 𝟏𝟕 + 𝟒 × 𝟎. 𝟎𝟗 + 𝟓 × 𝟎. 𝟎𝟐 − 𝟏. 𝟗𝟖𝟐 
 

         = 𝟏. 𝟏𝟑𝟗𝟔 
 

 (𝒄) 𝝈 = √𝝈𝟐   = √𝟏. 𝟏𝟑𝟗𝟔 
 

           

           ≈ 𝟏. 𝟎𝟔𝟕 
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𝒚إذا كانت :  ) ( 3 = 𝒙𝒍𝒏𝒙 − 𝒙   : فإن𝒚` = 𝒍𝒏𝒙 
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 ةالبنود الموضوعي  ثانياً :

 ( :  عبارات ظلل الدائرة            إذا كانت  العبارة الصحيحة ،  3( الى )1في البنود من )     

 .إذا كانت العبارة الخاطئة                                                                            

∫ 𝒙 ( 𝒙𝟐 − 𝟏)𝟏𝟎𝒅𝒙 =  
𝟏

𝟐𝟐
(𝒙𝟐 − 𝟏)𝟏𝟏 + 𝒄                                                   (𝟏) 

................................................................................................................... 

∫ ( |𝒙| + 𝒙 + 𝟓)𝒅𝒙 =  −𝟐                                           (𝟐)      
−𝟐

−𝟑
  

..................................................................................................................  

 

 

``𝒚حل المعادلة التفاضلية     ( 4 )   = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟑𝒙     هو 

                                                                                                        

      

الاختلاف المركزي للمعادلة     ( 5 )
𝒙𝟐

𝟑𝟔
+

𝒚𝟐

𝟐𝟓
=  يساوي   𝟏

                                                         

               
 

           

a 

b 

a b 𝑦 =
2𝑥3

3
+

3𝑥2

2
+ 𝑐 𝑦 =

2𝑥3

3
+

3𝑥2

2
 

c d 𝑦 =
𝑥4

6
+

𝑥3

2
+ 𝑐1𝑥 + 𝑐2 𝑦 =

𝑥4

6
+

𝑥3

2
+ 𝑐1𝑥 

 : لكل بند أربعة خيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل في ورقة        (10)إلى  (4)في البنود من ثانياً : 

 الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:           

 

a b 

c d 

√𝟏𝟏

𝟓
 

 

√𝟏𝟏

𝟔
 

𝟑𝟔

𝟐𝟓
 𝟐𝟓

𝟑𝟔
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إذا كانت   (6)  
 𝒅𝒚     

𝒅𝜽
=  𝐬𝐢𝐧 𝜽  , 𝒚𝜽=𝟎 =  تساوي     𝒚فإن     𝟑− 

                 − 𝐜𝐨𝐬 𝜽                                                         𝟐 − 𝐜𝐨𝐬 𝜽   

                  −𝟐 − 𝐜𝐨𝐬 𝜽                                                   𝟒 − 𝐜𝐨𝐬 𝜽 

....... ........................................................................................................... 

𝟏𝟓𝒙𝟐المسافة بين البؤرتين للقطع الناقص   ( 7 ) + 𝟐𝟓𝒚𝟐 − 𝟕𝟓 =  تساوي 𝟎

𝟐√𝟑               √𝟐                   𝟐√𝟐                       𝟏𝟎                     

.................................................................................................................. 

           حجم المجسم الناتج من دوران دورة كاملة حول محمور السينات للمنطقة المحددة بمنحنى     ( 8 )

𝒚      بالوحدات  المكعبة  هو                                          = −√𝟒 − 𝒙𝟐    الدالة   

𝟔                           𝟑𝟐

𝟑
𝝅                             𝟏𝟔

𝟑
𝝅                                        𝟒𝝅                  

................................................................................................................... 

,𝒙)معادلة منحني الدالة  الذي ميل العمودي عليه عند أي نقطة    ( 9 ) 𝒚)   هو−𝒙 +      ويمر 𝟑

,𝑨(𝟐   هي 𝒚  يساوي                                                                  بالنقطة (𝟑

        − 
𝒙𝟐

𝟐
+ 𝟑 𝒙 − 𝟒                                  𝐥𝐧|𝟑 − 𝒙| + 𝟑        

      − 
𝒙𝟐

𝟐
+ 𝟑 𝒙 + 𝟒                                    𝟑 − 𝐥𝐧|𝟑 − 𝒙|      

................................................................................................................... 

𝒑(𝟎يتبع التوزيع الطبيعي فإن :  𝒛    إذا كان (10) ≤ 𝒛 ≤ 𝟐.  يساوي:    (𝟑𝟓

 

 

   

a 

c 

b 

d 

a b c d 

a b c d 

a b 

c d 

a 0.9906 b 0.5 c d 0.4906 0.218 
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 ورقة إجابة البنود الموضوعية  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 السؤال  الإجابة

    ( 1 ) 

    ( 2 ) 

    ( 3 ) 

    ( 4 ) 

    ( 5 ) 

    ( 6 ) 

    ( 7 ) 

    ( 8 ) 

    ( 9 ) 

    ( 10 ) 

b a 

b a 

b a 

b d c a 

b d c a 

b d c a 

b d c a 

b d c a 

b d c a 

b d c a 
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       المجال الدراسي : الرياضيات                                                                                     وزارة التربية          
 دقيقة 45الزمن : ساعتان والإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية                                                                  

 11: صفحات العدد                              التوجيه الفني للرياضيات                                                    

 عشر علمي  الثانيللصف نموذج اختبار تجريبي الفترة الدراسية الثانية 

 م               2024/2025 : للعام الدراسي
           

 

 أسئلة المقال –القسم الأول 

 

   درجة ( 51)   السؤال الأول :    

  (a )              : اوجد∫ 𝒙(𝒙 + 𝟏)𝟓𝒅𝒙                                                                                           

                            

 

  :الحل

                             

𝒖 = 𝒙 + 𝟏                    𝒙 = 𝒖 − 𝟏  

𝒅𝒖 = 𝒅𝒙  

 

∫ 𝒙(𝒙 + 𝟏)𝟓𝒅𝒙 = ∫(𝒖 − 𝟏)𝒖𝟓 𝒅𝒖  

                                                  

 ∫(𝒖𝟔 − 𝒖𝟓) 𝒅𝒖= 

                                                               
𝒖𝟕

𝟕
−

𝒖𝟔

𝟔
+ 𝒄  = 

 

c                                                                         +
(𝒙+𝟏)𝟔

𝟔
 - 

(𝒙+𝟏)𝟕

𝟕
                                                                                       = 
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                                                                                          السؤال الأول :تابع 

   (b )    اوجد                             :∫ |𝒙 − 𝟑|𝒅𝒙
𝟓

𝟎
                                                                                             

            

    الحل :    

                    ∫ |𝒙 − 𝟑|𝒅𝒙
𝟓

𝟑
    +∫ |𝒙 − 𝟑|𝒅𝒙

𝟑

𝟎
    =∫ |𝒙 − 𝟑|𝒅𝒙

𝟓

𝟎
 

                                                     ∫ (𝒙 − 𝟑)𝒅𝒙
𝟓

𝟑
   +∫ (−𝒙 + 𝟑)𝒅𝒙

𝟑

𝟎
 = 

[
𝒙𝟐

𝟐
− 𝟑𝒙] +[

−𝒙𝟐

𝟐
+ 𝟑𝒙]                   =        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

3 0 

5 

=
𝟗

𝟐
+ (

𝟐𝟓

𝟐
− 𝟏𝟓) − (

𝟗

𝟐
− 𝟗) 

 

=
𝟏𝟑

𝟐
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 تابع السؤال الأول :                                                                                         
 

اوجد :،  معادلة قطع زائد       𝟗𝒙𝟐 − 𝟏𝟔𝒚𝟐 =     (c) لتكن:       𝟏𝟒𝟒

(a                      رأسي القطع الزائد 

(b                      البؤرتين 

c                     معادلتي دليلي القطع ) 

d                    طول كل من المحورين ) 

𝟗𝒙𝟐

𝟏𝟒𝟒
−

𝟏𝟔𝒚𝟐

𝟏𝟒𝟒
=

𝟏𝟒𝟒

𝟏𝟒𝟒
 

 

𝒙𝟐

𝟏𝟔
−

𝒚𝟐

𝟗
= 𝟏 

 

𝒂𝟐 = 𝟏𝟔                     𝒂 = 𝟒 

𝒃𝟐 = 𝟗                     𝒃 = 𝟑 

𝑨𝟏(−𝟒, 𝟎)         , 𝑨𝟐(𝟒, 𝟎)        

𝒄𝟐 = 𝒂𝟐 + 𝒃𝟐 

𝒄𝟐 = 𝟏𝟔 + 𝟗 = 𝟐𝟓 

𝒄 = 𝟓 

,𝑭𝟏(−𝟓البؤرتان :                                𝟎)       , 𝑭𝟐(𝟓, 𝟎)         

,معادلتي الدليلي للقطع الزائد    :                     𝒙 = −
𝒂𝟐

𝒄
     𝒙 =

𝒂𝟐

𝒄
 

,          𝒙 =
−𝟏𝟔

𝟓
    𝒙 =

𝟏𝟔

𝟓
  

𝟐𝒂طول المحور القاطع                                               = 𝟐 × 𝟒 = 𝟖 

𝟐𝒃                         طول المحور المرافق                    = 𝟐 × 𝟑 = 𝟔 

 

 

 رأسي القطع الزائد هما :

(a) 

(b) 

(c) 

(d) 
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 درجة ( 51)  السؤال الثاني : 

  (a )    اوجد مساحة المنطقة المحددة بمنحني القطع المكافئ 

                     𝒚𝟏 = 𝟐 − 𝒙𝟐             والمستقيم  𝒚𝟐 = −𝒙                                                                                         
 

          الحل : 

𝒚𝟏نضع                                                       = 𝒚𝟐                                       

 
 

𝟐 − 𝒙𝟐 = −𝒙 
 

 

𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟐 = 𝟎 
 

 

𝒙 = 𝒙    او        𝟏− = 𝟐 
 

𝒙  ( ولتكن-1، 2ناخذ قيمة اختيارية تنتمي الي الفترة )              = 𝟎   

 

𝒚𝟏 = 𝟐 − (𝟎)𝟐 = 𝟐 
 

𝒚𝟐 = 𝟎 

𝒚𝟏 ≥ 𝒚𝟐    ∀𝒙 ∈ [−𝟏, 𝟐] 
                   

𝑨:                        مساحة المنطقة هي                   = ∫ (𝒚𝟏 − 𝒚𝟐 )𝒅𝒙
𝟐

−𝟏
 

𝑨 = ∫ [𝟐 − 𝒙𝟐 + 𝒙]𝒅𝒙
𝟐

−𝟏

 

 

=[𝟐𝒙 −
𝒙𝟑

𝟑
+

𝒙𝟐

𝟐
] 

 

= [(𝟐 × 𝟐) −
𝟖

𝟑
+

𝟒

𝟐
] − [−𝟐 −

−𝟏

𝟑
+

𝟏

𝟐
] 

 

=     
𝟗

𝟐
 

 
 

 

2 

-1 

   وحدة مربعة
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                                                                                السؤال الثاني : تابع 

 

 b )  الذي ميلة عند أي نقطة       اوجد معادلة منحني الدالةp(x , y)    يساوي 

 𝟒𝒙𝟑 + 𝟔𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 +                                                                                           B(1,0)ويمر بالنقطة    𝟏

 

  الحل :

𝒇´(𝒙) = 𝟒𝒙𝟑 + 𝟔𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟏 
 

𝒇(𝒙) = ∫(𝟒𝒙𝟑 + 𝟔𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟏)𝒅𝒙 

                                               

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟒 + 𝟐𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝒄 
 

,𝑩(𝟏بالتعويض بالنقطة : 𝟎) 

 

𝟎 = 𝟏 + 𝟐 − 𝟏 + 𝟏 + 𝒄 
 

𝒄 = −𝟑 
 

 هي :  fمعادلة المنحني             

 

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟒 + 𝟐𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟑 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f 
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                                                                                               درجة ( 51)    :  ثالثالسؤال ال

    (a   )  دالة التوزيع الاحتمالي   يبين الجدول التاليf   للمتغير العشوائي المتقطعX 

 

5 4 3 2 1 𝒙 

0.02 0.09 0.17 0.29 0.43 𝒇(𝒙) 

 (µالتوقع )  -1اوجد :      

    ϭ𝟐)التباين ) -2               

                                                                             ( ϭالانحراف المعياري ) -3               

 

                       

 الحل :

       

 (𝟏)   µ = ∑𝒙𝒊 𝒇(𝒙𝒊)                                                                                                             

        

𝟏 × 𝟎. 𝟒𝟑 + 𝟐 × 𝟎. 𝟐𝟗 + 𝟑 × 𝟎. 𝟏𝟕 + 𝟒 × 𝟎. 𝟎𝟗 + 𝟓 × 𝟎. 𝟎𝟐 = 𝟏. 𝟗𝟖 

 

 

 

(2) 𝝈𝟐 = ∑𝒙𝒊
𝟐 𝒇(𝒙𝒊) − µ𝟐 

                                                                                 

= 𝟏 × 𝟎. 𝟒𝟑 + 𝟒 × 𝟎. 𝟐𝟗 + 𝟗 × 𝟎. 𝟏𝟕 + 𝟏𝟔 × 𝟎. 𝟎𝟗 + 𝟐𝟓 × 𝟎. 𝟎𝟐 − (𝟏. 𝟗𝟖)𝟐  

𝟏. 𝟏𝟑𝟗𝟔 = 

 

                                                              √𝝈𝟐 =𝛔  (3)  

 

  

 

 

 

 

= √𝟏. 𝟏𝟑𝟗𝟔 = 𝟏. 𝟎𝟔𝟕𝟓 
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                                                                           السؤال الثالث : تابع 

( b )  حدد نوع القطع ثم اوجد معادلته : 

 = eاختلافة المركزي )            
𝟏

𝟐
 F( 2 ,0 )( واحدي بؤرتية :  

           

 الحل :

 

𝒆 =
𝟏

𝟐
     ,    

𝟏

𝟐
< 𝟏 

 

  القطع هو قطع ناقص ∴

,𝒇(𝟐احدي البؤرتين     𝒄 نستنتج ان           (𝟎 = 𝟐 

 المحور الأكبر ينطبق علي محور السينات ومركزه نقطه الأصل ∴

 

𝒆 =
𝒄

𝒂
 

𝟏

𝟐
=

𝟐

𝒂
 

𝒂 = 𝟒 

 

𝒄𝟐                            :في القطع الناقص  = 𝒂𝟐 − 𝒃𝟐 

𝟒 = 𝟏𝟔 − 𝒃𝟐 

𝒃𝟐 = 𝟏𝟔 − 𝟒 = 𝟏𝟐 

معادلة القطع الناقص :                        
𝒙𝟐

𝒂𝟐 −
𝒚𝟐

𝒃𝟐 = 𝟏 

 

                                                    
𝒙𝟐

𝟏𝟔
−

𝒚𝟐

𝟏𝟐
= 𝟏 
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                                                                                   درجة (                                    51)   السؤال الرابع :

    (a )     : اوجد∫ 𝒙 𝒔𝒊𝒏𝒙 𝒅𝒙                                                                                         

            

 الحل : 

 

𝒖 = 𝒙                                           𝒅𝒗 = 𝒔𝒊𝒏𝒙𝒅𝒙 

𝒅𝒖 = 𝒅𝒙                                        𝒗 = −𝒄𝒐𝒔𝒙 

 

∫ 𝒖 𝒅𝒗 = 𝒖𝒗 −  ∫ 𝒗𝒅𝒖 

 

∫ 𝒙 𝒔𝒊𝒏𝒙 𝒅𝒙 = − 𝒙𝒄𝒐𝒔𝒙 − ∫(−𝒄𝒐𝒔𝒙)𝒅𝒙 

 

= − 𝒙𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝒄 
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                                                                                       : رابعالالسؤال تابع 

  (b  )   لتكن الدالةf   :𝒇(𝒙) =
𝟓𝒙−𝟏

𝒙𝟐−𝟐𝒙−𝟏𝟓
 

                                                                                                        

 فاوجد :

a)    الكسور الجزئية 

b) ∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙     

 

 الحل :

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟏𝟓 = (𝒙 + 𝟑)(𝒙 − 𝟓)  (a) 

𝟓𝒙 − 𝟏

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟏𝟓
=

𝑨𝟏

𝒙 + 𝟑
+

𝑨𝟐

𝒙 − 𝟓
 

𝟓𝒙 − 𝟏 = 𝑨𝟏(𝒙 − 𝟓) + 𝑨𝟐(𝒙 + 𝟑)  

𝒙بالتعويض عن  = 𝟓                                                      𝟓(𝟓) − 𝟏 = 𝑨𝟏(𝟓 − 𝟓) + 𝑨𝟐(𝟓 + 𝟑)  

                                                                                                                                     ∴ 𝑨𝟐 = 𝟑 

𝒙بالتعويض عن  = −𝟑                                     𝟓(−𝟑) − 𝟏 = 𝑨𝟏(−𝟑 − 𝟓) + 𝑨𝟐(−𝟑 + 𝟑) 

  ∴ 𝑨𝟏 = 𝟐   

𝟓𝒙 − 𝟏

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟏𝟓
=

𝟐

𝒙 + 𝟑
+

𝟑

𝒙 − 𝟓
 

 

b)∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = ∫
𝟓𝒙−𝟏

𝒙𝟐−𝟐𝒙−𝟏𝟓
𝒅𝒙) 

                        = ∫(
𝟐

𝒙 + 𝟑
+

𝟑

𝒙 − 𝟓
)𝒅𝒙 

                      = ∫
𝟐

𝒙 + 𝟑
𝒅𝒙 + ∫

𝟑

𝒙 − 𝟓
𝒅𝒙       

                     = 𝟐𝒍𝒏|𝒙 + 𝟑| + 𝟑𝒍𝒏|𝒙 − 𝟓| + 𝒄 

 

 

 

 

 

𝒙)بضرب طرفي المعادلة  + 𝟑)(𝒙 − 𝟓) 
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 ثانيا: البنود الموضوعية

 إذا كانت العبارة صحيحة     ⓐ( عبارات ظلل     3( إلى )1أولا: في البنود من )    

                                                             ⓑ     إذا كانت العبارة خاطئة . 

 
 

(1) 𝑭(𝒙) = 𝒙−𝟑للدالة عكسية مشتقة هي :𝒇(𝒙) = −𝟑𝒙−𝟒                   

 
 

𝒚اذا كانت :  (2) = 𝒙𝒍𝒏𝒙 − 𝒙  : فان𝒚 , = 𝒍𝒏𝒙 
        

𝟐(,𝒚)المعادلة التفاضلية التالية :  (3) + 𝟐𝒙𝒚 =  من الرتبة الثانية والدرجة الاولي 𝟎
 

 ( لكل بند أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل في ورقة  10( إلى )4)ثانيا : في البنود من      

 الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة .            

  

 حجم المجسم الناتج من دوران دورة كاملة حول محور السينات للمنطقة المحددة بمنحني الدالة (  4) 
      𝒚 = −√𝟒 − 𝒙𝟐 : بالوحدات المكعبة هو 

                                           
 

                              

  

                                                                                                             
 

 هي :  (5,0-)وبؤرتة   (0,0)المعادلة التي تمثل قطعاً مكافئا رأسة   (5) 

                            ⓓ                           ⓒ                              ⓑ                    ⓐ                                                                                                                  
  
 يساوي: ≥z≤ P(0 (2.35يتبع التوزيع الطبيعي فان :     zاذا كانت (  6) 

 

                                ⓓ                           ⓒ                              ⓑ                    ⓐ     

 

ⓐ ⓑ 

ⓒ ⓓ 

  

 

 

 

 

4π   

 

𝟔𝛑 

𝟏𝟔

𝟑
𝝅 

𝟑𝟐

𝟑
𝝅 

𝒙𝟐 = 𝟐𝟎𝒚 𝒙𝟐 = −𝟐𝟎𝒚 𝒚𝟐 = 𝟐𝟎𝒙 𝒚𝟐 = −𝟐𝟎𝒙 

0.9906 0.5 0.4906 0.218 
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𝟏𝟓𝒙𝟐المسافة بين البؤرتين للقطع الناقص    (7)  + 𝟐𝟓𝒚𝟐 − 𝟕𝟓 =  هي: 𝟎

 

                                                                                                        

 

                                                                                                                                                                                              

 
 

،  0.5وكان التوقع=   fمتغيرا عشوائيا متقطعا لدالة التوزيع الاحتمالي  Xاذا كان ( 8) 

∑𝒙𝟐 𝒇(𝒙) = 𝟒.  فان الانحراف المعياري هو : 𝟐𝟓
 

                          ⓓ                            ⓒ                               ⓑ                    ⓐ                                                                                                                     
 

 (9 )                                                             = ∫ 𝒄𝒔𝒄(𝟓𝒙)𝒄𝒐𝒕(𝟓𝒙)𝒅𝒙 

 

                          ⓓ                            ⓒ                               ⓑ                    ⓐ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

(10)                                                             =∫ (𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝒄𝒐𝒔𝒙)𝒅𝒙
𝝅

𝟐
−𝝅

𝟐

 
 
 

                         ⓓ                            ⓒ                            ⓑ                     ⓐ                                                                                                                    

 

  

 
 
 
 
 
 
 

ⓑ 

ⓒ ⓓ 

ⓐ 

 " انتهت الأسئلة "

 

√𝟐 𝟐√𝟐 

𝟏𝟎 𝟐√𝟑 

4 1 3.75 2 

𝟏

𝟓 
𝐜𝐬𝐜(𝟓𝒙) + 𝒄 −

𝟏

𝟓 
𝐜𝐬𝐜(𝟓𝒙) + 𝒄 

𝟏

𝟓 
𝒄𝒐𝒕(𝟓𝒙) + 𝒄 𝐜𝐬𝐜(𝟓𝒙) + 𝒄 

4 0 2 𝛑 
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 ورقة إجابة البنود الموضوعية
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 لكل بند درجة واحدة فقط

 
 

       

 السؤال الإجابة

 

ⓑ ⓐ  (1 ) 

ⓑ ⓐ  (2 ) 

ⓑ ⓐ  (3 ) 

ⓓ ⓒ ⓑ ⓐ  (4 ) 

ⓓ ⓒ ⓑ ⓐ  (5 )  

ⓓ ⓒ ⓑ ⓐ  (6 )  

ⓓ ⓒ ⓑ ⓐ  (7 )  

ⓓ ⓒ ⓑ ⓐ  (8 )  

ⓓ ⓒ ⓑ ⓐ  (9 )  

ⓓ ⓒ ⓑ ⓐ  (10 )  

10 



1 

 

        المجال الدراسي : الرياضيات                   وزارة التربية                                                                  
 دقيقة  45الزمن : ساعتان والإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية                                                          

 11: صفحات العدد                  التوجيه الفني للرياضيات                                                
 عشر علمي   الثاني للصف اختبار تجريبي الفترة الدراسية الثانية إجابة نموذج 

 م                2024/2025للعام الدراسي : 
            

 
 أسئلة المقال  – القسم الأول 

  تراعى الحلول الأخرى في جميع أسئلة المقال

    درجة ( 51)    الأول:السؤال     

 (a )                                                                                                 
                            

 
 الحل: 

                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

∫
𝑥

√1 + 3𝑥
𝑑𝑥  :درجات(  8) أوجد 

∫(1 + 3𝑥  ) 
−1
2   𝑥 𝑑𝑥 

=
1

3
.
1

3
∫( 𝑢 ) 

−1
2  (𝑢 − 1) 𝑑𝑢 

=
1

9
(  

𝑢
3
2

3
2

  −
𝑢

1
2

1
2

) + 𝑐 

=
1

9
.
2

3
𝑢

3
2 −

1

9
.
2

1
𝑢

1
2 + 𝑐 

=
2

27
(1 + 3𝑥 )

3
2 −

2

9
( 1 + 3𝑥)

1
2 + 𝑐 

=  
1

9
∫(   𝑢

1
2 − 𝑢

−1
2 ) 𝑑𝑢 

𝑢 = 1 + 3𝑥 

1

3
𝑑𝑢 =  𝑑𝑥 

𝑥 =
1

3 
(𝑢 − 1)  ⟶ 

𝑑𝑢 = 3 𝑑𝑥 

∫(1 + 3𝑥  ) 
−1
2   𝑥 𝑑𝑥 



 م 2025/  2024العام الدراسي:   -عشر علمي  الثانيللصف   - رياضيات –الفترة الدراسية الثانية   اختبار تجريبي إجابة نموذج  

 
2 

 
 

                                                                                           تابع السؤال الأول : 

    (b  )                                                                                                    

        

             

     الحل :     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 واحدى بؤرتيه           (0،  0مركزه ) الذيأوجد معادلة القطع الزائد 

                    

 ومعادلة أحد خطيه المقاربين     

𝐹1( 0 , −√5 ) 

𝑦 = 2𝑥 

 درجات(  7)

 

البؤرتي      محور ال ادا    

 معادلة القطع الزائد      ور  

)  0  ,-(البؤرتي    حدى    
1  

F

= c 

 

 معادلة ال طي  المقاربي    و

 معادلة أحد ال طي  المقاربي       

 2

+ b
2 

= a 
2

c 

(√5)
2

= (2 b )2 + (b)2 

5 = 4 b2 + b2 

5 = 5 b2 

 b2 = 1 

b = √1 = 1 

∵ 𝑎 = 2b 

𝑎2 = 4  ,         𝑏2 = 1 

y2

4

x2

1
1 

∴ 𝑎 = 2 × 1 = 2 
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 درجة (  51)    الثاني:السؤال 

  (a  ) سه نقطه الأصل ومعادلته على الصورة  أأوجد البؤرة والدليل وخط التماثل للقطع المكافئ الذى ر                                                                                                          

                                                                                          

 
           الحل :  

                                                       
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

𝑥 =  −8 𝑦2  (5  ) درجات     

 بضرب طرف  المعادلة ف  
−1

8
 

𝑦2     تكو  المعادلة     ال ور   = − 
1

8
𝑥 

𝑦2  المعادلة ف  ال ور       = 4p𝑥 

∴   4p =
−1

8
  ⟹ p =

−1

32
 

 محور التماثل  و محور السينا   
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                                                                                  تابع السؤال الثاني :  

 
 b  )                                                                                                       

 

  الحل :
 
 
 
 
 
 

                                               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

∫ أوجد: 
𝑥2 − 3𝑥 + 7

𝑥2 − 4𝑥 + 4
𝑑𝑥 (10  ) درجات 

𝑥2 − 3𝑥 + 7 𝑥2 − 4𝑥 + 4 

1 

𝑥2 − 4𝑥 + 4 

𝑥 + 3 

= 1 +  
𝑥 + 3

𝑥2 − 4𝑥 + 4
 

𝑥2 − 3𝑥 + 7

𝑥2 − 4𝑥 + 4
 

=  
𝐴

𝑥 − 2
+

𝐵

(𝑥 − 2)2
 

𝑥 + 3

(𝑥 − 2)2
 

𝑥 + 3 = 𝐴 (𝑥 − 2) + 𝐵 

2 + 3 = 𝐴(2 − 2) + 𝐵 

𝐵 = 5 

2 + 3 = 𝐴(0) + 𝐵 

x =  بالتعويض بالمعادلة   2

𝑥 = و             بالتعويض بالمعادلة 1  𝐵 = 5 1 + 3 = 𝐴 (1 − 2) + 5 

𝐴 = 1 

𝑥 + 3

(𝑥 − 2)2
 =  

1

𝑥 − 2
+

5

(𝑥 − 2)2
 

= 1 +
1

𝑥 − 2
+

5

(𝑥 − 2)2
 

𝑥2 − 3𝑥 + 7

𝑥2 − 4𝑥 + 4
 

= ∫ ( 1 +
1

𝑥 − 2
+

5

(𝑥 − 2)2
)𝑑𝑥 

= 𝑥 + 𝑙𝑛|𝑥 − 2| −
5

𝑥 − 2
+ 𝑐 

  ∫
𝑥2 − 3𝑥 + 7

𝑥2 − 4𝑥 + 4
  𝑑𝑥 
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                                                                                                درجة ( 51)      :  ثالثالسؤال ال

     (a    )                                                                                                   
 
                  

                  
 الحل :

 
 
 
 
 
 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∫ أوجد :  𝑥 cos 3𝑥
𝜋

0

𝑑𝑥 (9  )درجات 

𝑢 = 𝑥                    𝑑𝑣 = 𝑐𝑜𝑠3𝑥 

𝑑𝑢 = 𝑑𝑥                    𝑣 =
1

3
𝑠𝑖𝑛3𝑥 

∫ 𝑢 𝑑𝑣 = 𝑢 𝑣 − ∫ 𝑣 𝑑𝑢 

∫ 𝑥 𝑐𝑜3𝑥 𝑑𝑥
𝜋

0

= [
1

3
𝑥 𝑠𝑖𝑛3𝑥]

𝜋

0
 − ∫

1

3
 𝑠𝑖𝑛3𝑥

𝜋

0
 dx 

∫ 𝑥 𝑐𝑜3𝑥 𝑑𝑥
𝜋

0

= [
1

3
𝑥 𝑠𝑖𝑛3𝑥]

𝜋

0
 − [

1

3
 
−1

3
𝑐𝑜𝑠3𝑥]

𝜋

0
 

∫ 𝑥 𝑐𝑜3𝑥 𝑑𝑥
𝜋

0

= [
1

3
𝑥 𝑠𝑖𝑛3𝑥]

𝜋

0
 + [  

1

9
𝑐𝑜𝑠3𝑥 ]

𝜋

0
 

1

3
𝜋 𝑠𝑖𝑛3𝜋 −

1

3
(0)𝑠𝑖𝑛0 =  ሾ                                                ሿ 

1

9
 𝑐𝑜𝑠3𝜋 −

1

9
𝑐𝑜𝑠0 ሾ                                         ሿ + 

= (0) +  (
−2

9
) 

=   
− 2

9
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                                                                               الثالث:تابع السؤال 

(b)  

 
               

 الحل:
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥) في الفترة                                             الدالة:   أوجد طول القوس من منحنى   =  
2

9
(9 + 3𝑥)

3
2 ሾ 2 , 5 ሿ 

 درجات(  6)

𝑓\(𝑥) =
2

9
.
3

2
 ( 9 + 3𝑥)

1
2 (3) 

𝑓\(𝑥) =  √9 + 3𝑥 

( 𝑓\(𝑥) )2= (√9 + 3𝑥  )2 = ( 9 + 3𝑥) 

𝐿 =  ∫ (  1 + 9 + 3𝑥  )  
1
2  𝑑𝑥

5

2

 

𝐿 = ∫ √1 + (𝑓\(𝑥) )2
5

2

  𝑑𝑥 

𝐿 =  ∫ (  10 + 3𝑥  )  
1
2  𝑑𝑥

5

2

 

𝐿 =  
1

3
∫ (  10 + 3𝑥  )  

1
2  3𝑑𝑥

5

2

 

=        
1

3
.
2

3
( 10 + 3𝑥)

3
2 

2 

5 

=        
2

9
( 10 + 3𝑥)

3
2 

2 

5 

  
2

9
( 10 + 3(5) )

3
2 2

9
( 10 + 3(2) )

3
2 

𝐿 =   
250

9
 −

128

9
 

𝐿 =
122

9
 

= 

 وحدة طول  
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                                                                                     درجة (                                    51)    السؤال الرابع : 

     (a  )                                                                                             

    

 

           

 الحل :  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد حجم المجسم الناتج من دوران منطقه مستوية دورة كاملة حول محور السينات 

   :                  والمحددة بمنحنى الدالة    

 

𝑓 𝑓(𝑥) = √𝑥 − ,ሾ1 ومحور السينات في الفترة  1 5ሿ 

 درجات (  6) 

V = ∫ π(f(x))
2

dx 
5

1

 

V = 𝜋 ∫ √( x − 1)
2

dx 
5

1

 

V = π ∫ (x − 1)dx 
5

1

 

= π ቈ
x2

2
− x቉

5
1
 

= π ቈቆ
(5)2

2
−  (5)ቇ ቆ

(1)2

2
−  (1)ቇ቉ 

= π [
15

2

1

2
] 

= 8 𝜋    units cube  
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                                                                                        تابع السؤال الرابع: 

   (b   )     
                                                                                                             

 
 
 

      

 

 الحل :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

 درجات (  9)

1) 

1 

2 

3 

4 

6 

5 

(  1  )2 − 1 = 0 

(  2  )2 − 1 = 3 

(  3  )2 − 1=8 

-1 

-1 

-1 

مدى   المتغيرالعشوائ   ∴     { − 1 ,  0 ,  3 ,  8 }  =  

 احتمال وقوع كل  ن ر بالمدى

𝑓( − 1) =
3

6
=

1

2
 𝑓( 0) =

1

6
 𝑓( 3) =

1

6
 

 يعبر   :    ند رم  حجر نرد مر  واحد  اذا كا  المتغير العشوائ      
 لغير ذلك  -1، 4 ندما يكو  العدد الظا ر أ غر م   1" مربع العدد الظا ر مطروحا منه 

x 

 s n(s) و دد  نا ر فضاء العينة       فضاء العينة  ( 1

 x ( مدى المتغير العشوائ  2

 x ( احتمال وقوع كل  ن ر م   نا ر مدى المتغير العشوائ  3

 x 𝐟 ل متغير العشوائ      ( دالة التوزيع الاحتمال    4

 عناصر مدى المتغير العشوائي

𝑓( 8) =
1

6
 

8 3 0 1 - x 

1

6
 

1

6
 

1

6
 

1

2
 f(x) 
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 ثانيا: البنود الموضوعية 

 إذا كانت العبارة صحيحة      ⓐ( عبارات ظلل      3( إلى )1أولا: في البنود من )    

                                                              ⓑ       خاطئة. إذا كانت العبارة 

 
 

 

 

 

 
 
        

       

 

 

 اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل في ورقة    أربع( لكل بند 10( إلى )4في البنود من )  ثانيا:     

    الصحيحة.الإجابة الرمز الدال على الإجابة           

   
 (4   ) 
              
 

                                 

                                                                                                              

 
 (5 )    

                               ⓓ                            ⓒ                               ⓑ                     ⓐ                                                                                                                   

   
 (6   ) 

 

                                 ⓓ                           ⓒ                               ⓑ                     ⓐ      

 

                               

 

                                                                                

 
 

ⓐ ⓑ 

ⓒ ⓓ 

∫
sin (4𝑥)

𝑐𝑜𝑠5(4𝑥)
𝑑𝑥 = 

− 
1

16
𝑐𝑜𝑠−4(4𝑥) + 𝑐  

1

16
𝑐𝑜𝑠−4(4𝑥) + 𝑐 

−𝑐𝑜𝑠−4(4𝑥) + 𝑐 𝑐𝑜𝑠−4(4𝑥) + 𝑐 

(1) ∫ 𝑥 𝑒−𝑥 𝑑𝑥 = −𝑥𝑒−𝑥 + 𝑒−𝑥 + 𝑐                     

(2) ∫ (|𝑥| + 𝑥 + 5)𝑑𝑥
−2

−3

= −2 

 فان مساحة المنطقة المحددة بمنحنى الدالة                                              (   إذا كانت    3) 

 و محور السينات في  

 هي:         ومحور السينات في      

  𝑓(𝑥) ≤  0   ∀𝑥 ∈ ሾ𝑎, 𝑏ሿ 

ሾ𝑎, 𝑏ሿ ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
𝑎

𝑏

 

𝑓 

𝑥2

36
+

𝑦2

25
=  هو                                                  الاختلاف المركزي للمعادلة  1

√11

6
 

√11

5
 

36

25
 

25

36
 

50𝑦2 البعد بين بؤرتي القطع الزائد الذي معادلته:  − 25𝑥2 − 100 =  بوحدة الطول يساوى: 0

√6 6 2√2 2√6 

 هي  
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 تساوى    فان                               كانت       إذا
𝑑𝑦

𝑑𝑥
 𝑦 = 𝑒−5𝑥 

 
 
 
 
 (7 )    

 

           

 

 

 

                                                                                                                                                                                                
 
 
 (8  ) 

 

                            ⓓ                             ⓒ                                 ⓑ                    ⓐ                                                                                                                      

 
 (9  ) 

 
                 

                                                                                                                                       

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 
(10   ) 
 

                                                                                                        
 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ⓑ 

ⓒ ⓓ 

ⓐ 

 " انتهت الأسئلة " 

 

𝑦 فأن                 تساوى                                 كانت إذا =  (𝑙𝑛𝑥)2 
𝑑𝑦

𝑑𝑥
 

𝑙𝑛𝑥

𝑥
 

𝑥𝑙𝑛𝑥

2
 

2𝑙𝑛𝑥

𝑥
 

2𝑙𝑛2𝑥

𝑥
 

𝑒−5𝑥 −𝑒−5𝑥 −5𝑒−5𝑥 5𝑒−5𝑥 

𝑧 𝑝(0 يساوى                                              :   نيتبع التوزيع الطبيعي فا   كان    إذا  ≤ 𝑧 ≤ 2,35)   

0,9906 0,5 0,4906 0,218 

(2𝑦\\ + 𝑥)
2

𝑥𝑦
=  من: المعادلة التفاضلية التالية  3

 ⓐ ⓑ الاول والدرجة  الثانيةالرتبة 

 ⓓ والدرجة الثانية الثانيةالرتبة 
ⓒ  الاول والدرجة  الاولالرتبة 

 والدرجة الثانية  الاولالرتبة 

ⓑ ⓒ ⓓ ⓐ 



 م 2025/  2024العام الدراسي:   -عشر علمي  الثانيللصف   - رياضيات –الفترة الدراسية الثانية   اختبار تجريبي إجابة نموذج  

 
11 

 
 

 ورقة إجابة البنود الموضوعية 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 لكل بند درجة واحدة فقط 
 
 

        

 السؤال الإجابة

 

ⓑ ⓐ  (1   ) 

ⓑ ⓐ  (2   ) 

ⓑ ⓐ  (3   ) 

ⓓ ⓒ ⓑ ⓐ  (4   ) 

ⓓ ⓒ ⓑ ⓐ  (5   )  

ⓓ ⓒ ⓑ ⓐ  (6   )  

ⓓ ⓒ ⓑ ⓐ  (7   )  

ⓓ ⓒ ⓑ ⓐ  (8   )  

ⓓ ⓒ ⓑ ⓐ  (9   )  

ⓓ ⓒ ⓑ ⓐ  (10  )  

10 


